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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΚΗΡΥΞΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.  «Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ»

ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ

Έχοντας υπόψη:

· το ΠΔ 270/81 (ΦΕΚ Α΄ 77/30-3-81) 
· το Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006)

· Την υπ΄αριθμ. 2/2019 (ΑΔΑ: 6ΑΒ546ΜΔ64-ΤΣΥ) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Ο Γεώργιος Γιαννιώτης» του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων

Προκηρύσσει πλειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία για την εκμίσθωση, ακινήτου, που  βρίσκεται στην οδό Βλαχλείδη 2, στο κέντρο της πόλης των Ιωαννίνων, επιφάνειας 57,12 m2 και θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο ως κατοικία ή επαγγελματική στέγη. 
Ως μίσθωμα εκκίνησης ορίστηκε το ποσό των τριακοσίων ευρώ (300 €) μηνιαίως και η διάρκεια της μίσθωσης θα είναι πέντε (5) έτη.
 Η δημοπρασία θα διενεργηθεί ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής, στα Ιωάννινα, στο γραφείο του Συνδέσμου Συρρακιωτών Ιωαννίνων, επί της οδού Νικοπόλεως 16β στη Βρυσούλα (ισόγειο), στις 3 Φεβρουαρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. Η διενέργεια της δημοπρασίας, η κατακύρωση και έγκριση του αποτελέσματος όπως και η κατάρτιση της σύμβασης διέπεται από τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81. Η έγκριση των πρακτικών της δημοπρασίας και η κατακύρωση του αποτελέσματος ανήκουν στην ελεύθερη κρίση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.
Σε περίπτωση που η δημοπρασία κηρυχθεί άγονη θα επαναληφθεί στις 10 Φεβρουαρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. στον ίδιο χώρο.

Στη δημοπρασία θα γίνονται δεκτοί όσοι προσκομίσουν τα εξής δικαιολογητικά:

· Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας φυσικού προσώπου καθώς και του εγγυητή.

· Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου (τουλάχιστον τελευταίου τριμήνου) του συμμετέχοντος

· Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας περί μη οφειλής του συμμετέχοντος. 
· Αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας του συμμετέχοντος.

·  Βεβαίωση από την Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων, περί μη οφειλής του συμμετέχοντος και του εγγυητή του.

· Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής του συμμετέχοντος  
από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση.
· Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό αναγνωρισμένης τράπεζας ή γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Ελληνικής Τράπεζας, ποσού τριακοσίων εξήντα ευρώ (360,00 €).
· Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 του συμμετέχοντος και του εγγυητή του στην οποία να δηλώνουν ότι έλαβαν γνώση του χώρου.
· Τα δικαιολογητικά θα είναι πρωτότυπα.
Το μίσθιο μπορούν να επισκέπτονται οι ενδιαφερόμενοι για να λαμβάνουν γνώση του χώρου και της κατάστασής του. Τηλέφωνο επικοινωνίας 6946424324 κ. Βαΐτσης Γεώργιος.
Οι αναλυτικοί όροι της δημοπρασίας παρέχονται στα τηλέφωνα: 2659 3 60241 και 2659 3 60212, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου (www.voreiatzoumerka.gr).

 







Ο Πρόεδρος

         Ιωάννης Α. Σεντελές
       �


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ


Ν.Π.Δ.Δ. «Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ»


ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΑΙ


ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ


ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΣΥΡΡΑΚΟΥ


ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ�









Συρράκο, 21-01-2020


Αριθμ. Πρωτ.: 1                       
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